



Informații privind efectuarea recensământului populației



Guvernul japonez organizează recensământul populației la 1 octombrie 2020.

Începând cu a doua decadă a lunii septembrie, recenzorii se vor deplasa la domiciliul Dvs și vor distribui formularele de recensământ.

Rezultatele recensământului populației se vor utiliza în politicile de dezvoltare urbană destinate ameliorării vieții cetățenilor străini.

Fac obiect al recensământului populației, indiferent de cetățenie, persoanele care locuiesc în Japonia de peste 3 luni sau persoanele care vor locui peste 3 luni.

Întrucât persoanelor vizate le revine obligația de a răspunde, sunteți rugați să răspundeți neapărat.

Conținutul răspunsurilor va fi utilizat exclusiv pentru întocmirea statisticilor și nu va fi folosit în scopul unor investigații ale Biroului de Imigrări sau ale poliției.

La recensământul populației, se poate răspunde prin internet.

Sunteți rugați să răspundeți neapărat până la 7 octombrie (miercuri).

* Răspunsul prin internet este posibil în limbile japoneză, engleză, chineză (simplificată-tradițională), coreeană, vietnameză, spaniolă, portugheză.

În cazul în care până la 7 octombrie (miercuri) nu se confirmă răspunsul Dvs, recenzorii se vor prezenta la Dvs pentru a-l solicita.

Dacă aveți nelămuriri referitor la completarea datelor recensământului populației sau dacă nu ați primit formularele destinate acestuia, vă rugăm să luați legătura cu call center-ul recensământului populației.

Site-ul Recensământul populației 2020

<https://www.kokusei2020.go.jp/>

După 1 septembrie (marți), informații despre recensământul populației în limba română sunt accesibile cu codul QR la URL-ul de mai jos.

<https://www.kokusei2020.go.jp/household/language/romanian.html>



Call Center Recensământul populației: 0570-07-2020

Perioada de funcționare: 7 septembrie (luni) – 31 octombrie (sâmbătă)

Program: 8 a.m.-până la 9 p.m.

* Operatorii răspund în limba japoneză, dar pot răspunde și în alte limbi.

国勢調査
2020